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Moaștele Sfântului Nectarie au adus alinare la 
Centrul de îngrijiri paliative al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor
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Racla cu un fragment din moaștele Sf. Ier. Nectarie de la Biserica Buna Vestire – 
Belu din Capitală a poposit luni la centrul de îngrijiri paliative al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, pus sub ocrotirea sfântului. Cu binecuvântarea Părintelui Patriarh 
Daniel, parohul bisericii a dus racla spre închinare în fiecare din saloane, unde sunt 
îngrijiți pacienți oncologici în fază terminală.

„Centrul Sf. Nectarie este locul unde sufletele bolnavilor de cancer se înalță după o 
mare suferință către cer”, spune Adriana Căruntu. „În acest loc am avut 
binecuvântarea să primim racla cu moaștele sfinților Nectarie și Efrem cel Nou, 
pentru a aduce alinare pacienților internați, speranță în rugăciunile lor de zi și de 
noapte și ajutor pentru toată echipa centrului, pentru a putea îngriji bolnavii în 
cursul anului.”

Racla de la Biserica Buna Vestire – Belu mai conține fragmente și din moaștele Sf. 
Cuv. Efrem cel Nou. Înainte de a merge în saloane cu sfintele moaștele, Parohul 
Daniel-Alexandru Bărîcă a oficiat, împreună cu Părintele Cătălin Niculescu, preotul 
voluntar al centrului, Acatistul Sfântului Nectarie.

Angajații s-au putut apoi închina la moaștele sfinților. Faptul că, ulterior, racla a 
fost dusă în fiecare salon a fost foarte important, spune directoarea centrului, 
Adriana Căruntu, pentru că toți pacienții internați sunt imobilizați la pat și nu ar fi 
putut să se închine altfel.

„Ne bucurăm să aducem o mângâiere, o alinare a suferințelor lor prin acest acatist 
pe care l-am săvârșit împreună cu Părintele Cătălin, slujitor la acest așezământ, și 
ne-am rugat pentru sănătatea, ajutorul și mântuirea tuturor celor care sunt aici 
îngrijiți, dar și pentru personalul care se dedică zi și noapte îngrijirii acestor 
bolnavi”, a declarat Părintele Daniel-Alexandru Bărîcă.



La eveniment au participat și Voluntarii de la Paraclisul Catedralei Mântuirii 
Neamului, care le-au oferit pacienților iconițe cu Sfântul Nectarie și cruciulițe, 
pentru a le rămâne ca amintiri și sprijin în credință și rugăciune.

Dan Prună, coordonatorul Voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Mântuirii 
Neamului, spune că a vrut să marcheze sărbătoarea Sfântului Nectarie „printr-un 
mesaj de încurajare”.

„Centrul Sf. Nectarie pentru noi înseamnă o familie extinsă a Paraclisului Catedralei 
Mântuirii Neamului. Vizităm acest centru de câteva ori pe lună și este un lucru 
extraordinar, pentru că pe noi acest lucru ne hrănește sufletește, ne ajută să 
înțelegem cât de important este să avem grijă de sănătate și, în primul rând, să fim 
aproape de Dumnezeu”, a mai spus Dan Prună.

„Le mulțumesc celor care au făcut posibilă această bucurie pentru angajați și 
pacienți”, transmite Adriana Căruntu, directoarea centrului. „Vor rămâne în inima 
noastră pentru acest dar spiritual care este fără de preț.”

Rugăciunea și mulțumirile aduse sfântului vor continua marți la centrul de îngrijiri 
paliative. În capela instituției, Părintele Cătălin Niculescu va oficia Sfânta Liturghie 
de sărbătoarea acestuia.

Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie Taumaturgul” al Arhiepiscopiei 



Bucureștilor este singurul spital privat din București care aparține Bisericii 
Ortodoxe Române.

Centrul furnizează servicii pentru pacienţii adulţi cu afecţiuni oncologice în stadiu 
terminal, pentru creşterea calității vieții lor. Complexul de îngrijiri medicale şi 
spirituale oferite tratează durerea fizică şi suferința psihică produsă de boală. În 
prezent, printre pacienții actuali se numără și persoane tinere.
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